



R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Ședinței extraordinare
din data de 26.01.2024
Nr. 7275/30.01.2024

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 16 ianuarie 2024, au fost prezenți 21 consilieri din 23 în funcție, din care 8 consilieri prezenți în sală de ședință (dl. Lazăr Faur, dl. Petru Nistor Barb, dl. Cristian-Aurel Galea, dl. Ioan Gaman, dl. Florin Ilioni, dl. Florin Mariș, dl. Florin-Sebastian Stana, dna Liliana-Viorica Waas) și 13 consilieri locali (dl Cosmin-Alexandru Buruc, dna Stela Dorina Vornicu, dl Dan-Andrei Korodi, dl Aur Csilla, dl Ioan Chifa, dl Bognar Levente-Grigorie, dna Horvath Julia, dl. Decebal-Ciprian Fordon, dl Codrin-Dacian Vlad, dl Ilie Cheșa, dl Mayer Siegfried-Emeric, dna Antoanela-Luciana Naaji, dna Daniela-Arieta Săbău) prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

Au absentat: dl. Costea Ioan-Cătălin și dl. Decebal Ciprian Fordon.

Ședința a început la ora 9,30 și s-a încheiat la ora 9,46.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier *Cosmin-Alexandru BURUC*.

Au participat din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr Faur, dl viceprimar Ilie Cheșa (on-line), dl. Sorin Contraș, secretar general, conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 191/2024, dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Liliana Florea, director executive, Direcția Edilitară. dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Marinela David, director executiv al Direcției Economice, dna Olimpia Stoica, șef serviciu, Serviciul Buget, dna Oana Oprea, șef Serviciu Baze Sportive, dna Laura Bocancios, șef Serviciu Programe Europene de Dezvoltare, dna Delia Anghel, consilier, Serviciul Baze Sportive, dna Monica Czibrik, șef Serviciu Administrație Publică Locală, dna Florentina Stana, consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dl. Vlad Baci, consilier juridic, dna Ionela Domilescu consilier, în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

-dl. Liviu Lazăr, cetățean interesat, dl. Sebastian Pop, cetățean interesat

- presa: Diana Duțu, „Aradon.ro/Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad.ro”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 22.01.2024, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 174/22.01.2024, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 22.01.2024, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 22.01.2024, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectul de hotărâre nr. 54/2024 pentru aprobarea acordării în avans a ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - *inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 23 ianuarie 2024.*

Proiectul de hotărâre nr. 62/2024 privind aprobarea modificării unor măsuri de protecție socială la transportul public local de persoane pe raza administrativ-teritorială a UAT-urilor membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Public Arad și acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019 - *inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 25 ianuarie 2024.*

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 26.01.2024 – <i>inițiativa primarului.</i>	32	Unanimitate
1	Proiect de hotărâre nr. 31/2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 204/2019 cu modificările și completările ulterioare, privind Regulamentul de organizare și funcționare a bazelor sportive, proprietate publică a Municipiului Arad, aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>	33	Unanimitate
2	Proiect de hotărâre nr. 32/2024 privind încheierea unui Acord cadru de „Servicii de mentenanță și întreținere a instalațiilor și echipamentelor din incinta Stadionului Municipal Arena Francisc Neuman”, în conformitate cu prevederile art. 31 alin. (1) din Legea nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, cu S.C. RECONS S.A. - <i>inițiativa primarului</i>	34	Unanimitate
3	Proiect de hotărâre nr. 26/2024 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 2, situat în Arad, str. Preparandiei, nr. 2, parter - <i>inițiativa primarului</i>	35	Unanimitate
4	Proiect de hotărâre nr. 27/2024 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 3, situat în Arad, str. Ghiba Birta, nr. 18, etaj 1 - <i>inițiativa primarului</i>	36	Unanimitate
5	Proiect de hotărâre nr. 38/2024 privind aprobarea participării Municipiului Arad în	37	Unanimitate

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
	cadrul proiectului „Istorie automobilistică de-a lungul râului Mureș – de la Arad la Makó” („Automotive history along the Mureș River – from Arad to Makó”), în vederea cofinanțării prin Programul Interreg VI-A România-Ungaria 2021-2027 - <i>inițiativa primarului</i>		
6	Proiect de hotărâre nr. 54/2024 pentru aprobarea acordării în avans a ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - <i>inițiativa primarului - Introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>	38	15 voturi pentru 5 abțineri (dl Chifa, dl Mayer, dl Vlad, dna Săbău, dl Stana) 1 consilier nu a participat la vot (dl Mariș)
7	Proiect de hotărâre nr. 62/2024 privind aprobarea modificării unor măsuri de protecție socială la transportul public local de persoane pe raza administrativ-teritorială a UAT-urilor membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Public Arad și acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019 - <i>inițiativa primarului - Introdus suplimentar pe ordinea de zi</i>	39	19 voturi pentru și 2 consilieri nu au participat la vot (dna Aur, dl Chifa)
8	Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.	-	-

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Red./Dact. C.M./C.M. Verif.S.F.
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad
1 ex. Dosar ședință CLMA 26.01.2024, extraordinară

Cod PMA-S4-02